N300paxeHue
HEepPOBHOCTEN 3EMHOM
NOBEPXHOCTU Ha NyaHe
MECTHOCTMU



[loBepXHOCTb 3eMJiIn HEPOBHaA, a
KapTa nnockas. Kak Ha nrnockon
KapTe n3oopasmtb HEPOBHOCTN

3eMHOW NOBEPXHOCTU?

/i OKd.

-BBISICHUTbD, KaK Ha IJIaHe U300 PayKaroT
HEePOBHOCTH 3€MHOU MOBEPXHOCTH;

~-PACKDPbITb ITOHATHUA «abcorroTHAas BbICOTA»,
«OTHOCHUTE/IbHAsA BBICOTAa».

-oTIpeZie/ISITh OTHOCUTETBbHYIO M aOCOMIOTHYIO
BBICOTY.



HuBenup-nmpuoop A1 n3MepeHUust BbICOTBI CIQLOHa/

/

OTHOCHuTe/TbHAA BBICOTA - MPEBbIIIEHWE OJHOU |
TOYKHU HaJ, JPYTOU. -

BeicoTa cK/1OHaA - 5M. 3asbeT 1U ZJOMUK BO
BpeMs BECeHHEro IMoJ10BOAbsA?




/KaKOB&BILCOTa xonma?
)Ta XO/IMa?!

T

AGcomoTHA BBICOTA -TIPEBBIIIEeHNEe TOYKU Ha/l
oBHeM MupoOBOro oKkeaHa.




Onpegennrte adcon O BBICOTY XOJIMa.
i

A.B=159,3 meTpa
159,53

140

12
— 4 159,3-127=32,3 MeTpa

159,3-140-19,3 MeTpa

CKJIOHJA




KakoBa abconroTHast BW%/M
/

KakoBa a0co/I10THasI BHICOTA TOUKHU A?
159,3

140

12

lTopusoHnTanu- TMHUU Ha KapTe, COeJUHS IO e
TOYKU C OAMHAKOBOM a0CO/IIOTHOMN BHICTOI.




BocTok

== 7 ? |
| Kakou cK/I0H Xo/IMa Kpy4e?

bepr-mitpux- 1vHusA,
INIOKa3bIBaOIast
HallpaBJIeHUEe CKJIOHA




/JZHeyHmﬁ;Haf : e —

1. Yepes CKObKO MeTPOB MPOBeIeHbl TOPU30OHTATU?

(UYepes 5 meTpoB)

2.Kakom ckiioH xonma ot cena KpacHoe kpyue, a
KaKoi 60Jiee TOJIOTHit?

(FOro -BoCcTOYHBII- KPyTO#, BOCTOYHBIHI —1TOTOT M)

3.BbI equTe Ha Bestocutene u3 cena KpacHoe Ha
ceBep 1 00paTHO. Kyzma myTs Oyzet nerde. [Touemy?

(O6parHo , T.K. e1eM BHHU3 I10 CKJIOHY).









naparpad Ne10,
3agaHue 22 Ha cTp.21
TpeHaxepa



